
Карол Навроцки: Пољска спремна да прими америчке трупе из Немачке, лобираћу за то код Трампа
четвртак, 07 мај 2026 08:47

 ВАРШАВА - Председник Пољске Карол Навроцки изјавио је да је његова земља
спремна да прими америчке војнике који би могли да буду повучени из Немачке и
најавио да ће лично лобирати код председника Сједињених Америчких Држава
Доналда Трампа да их распореди у Пољској.

  

Навроцки је, како наводи бриселски Политико, навео и да Пољска већ има спремну
инфраструктуру за прихват додатних америчких снага.

  

„Ако председник Трамп одлучи да смањи америчко војно присуство у Немачкој, ми смо
спремни да примимо америчке војнике”, рекао је Навроцки, преноси Танјуг.

  
  

Ако председник Трамп одлучи да смањи америчко војно присуство у Немачкој, ми смо
спремни да примимо америчке војнике
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Пентагон, како се наводи, планира да у наредних годину дана повуче око 5.000 војника
из Немачке, док је Трамп наговестио да би смањење могло бити и веће. Изјава пољског
председника уследила је неколико дана након што је премијер Пољске Доналд Туск
упозорио да Пољска не би требало да „преотима” трупе од савезника, иако је истакао да
ће земља искористити сваку прилику за јачање америчког присуства, али без
нарушавања европског јединства.

  

Тускова изјава изазвала је критике опозиционе странке Право и правда, којој припада и
Навроцки, уз оптужбе да премијер даје предност Берлину у односу на безбедност
Пољске.

  

Истовремено, заменик министра спољних послова Марцин Босацки изјавио је да су
разговори између Варшаве и Вашингтона о проширењу америчког војног присуства већ у
току, на војном и дипломатском нивоу.

  

Министар спољних послова Радослав Сикорски рекао је да ће додатне америчке снаге
бити добродошле у Пољској, без обзира на то одакле буду премештене. Пољска
тренутно има око 10.000 америчких војника, док их је у Немачкој распоређено око 36.000.

  

(Политика)
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